Taomuua 1.3

CBOJIKa OCHOBHBIX ITOJIOKEHUH 110 OMIPEIEICHUIO PACUETHBIX IIEKTPHUECKUX HATrPy30K METOIOM
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OTHOCHUTEIIbHBIC 3HAUCHUS B(l)q)eKTI/IBHOFO quciia 3JICKTPOIIPUCMHHUKOB

Tabmuua 1.4

N = nSV B 3aBHCUMOCTH OT 7, = n/ u P = From
3(1) n : n : PHOJ'I
_m P,
nx——

" 1,009 081|071 06/|05]|045| 04 (035]|]031]025]0,2|0,15]| 0,1
0,005 {0,005|0,006(0,007| 0,01 10,013{0,019{0,024| 0,03 |0,039{0,051{0,073| 0,11 | 0,18 | 0,34
0,01 10,009(0,012{0,015|0,019{0,026|0,037|0,047]|0,059| 0,07 | 0,1 |0,14| 0,2 | 0,32 |0,52
0,02 0,02 10,02 10,03]0,040,05]0,07]0,09{0,11]0,140,19 0,26 |0,36| 0,51 |0,71
0,03 0,03 10,04 0,04 0,06 0,08|0,1110,13(0,16|0,210,270,36|0,48 0,64 | 0,81
0,04 0,04 | 0,05 |0,06 |0,08| 0,1 |0,15]0,18|0,22|0,27|0,34|0,44 0,57 0,72 | 0,86
0,05 0,05 (0,06 |0,07| 0,1 {0,13]0,18]0,22|0,26|0,33|0,41 0,51 0,64(0,79| 0,9
0,06 0,06 | 0,08 10,09 |0,120,15]0,21 0,26 0,31 |0,38|0,47 0,58 0,70 | 0,83 | 0,92
0,08 0,08 10,09 |0,12|0,15{0,20| 0,28 |0,33|0,40|0,48|0,57 0,68 0,79 | 0,89 | 0,94
0,10 0,09 0,12{0,15{0,19|0,25]0,34| 0,40 | 0,47 | 0,56 | 0,66 | 0,76 | 0,85 | 0,92 | 0,95
0,15 0,140,171 0,23 10,28 |0,37]0,48 | 0,56 | 0,67 |0,72 | 0,80 | 0,88 | 0,93 | 0,95 -
0,20 0,1910,2310,29 10,370,471 0,64 | 0,69 | 0,76 | 0,83 | 0,89 | 0,93 | 0,95 - -
0,25 0,24 10,29|0,35{0,45|0,57|0,71 0,78 1 0,85/0,90 | 0,93 | 0,95 | - - -
0,30 0,29 10,35]0,42 10,53 |0,66|0,80|0,86|0,90|0,94 | 0,95 - - - -
0,35 0,33/0,4110,50(0,52 10,74 0,86 | 091 | 0,94 | 0,95 - - - - -
0,40 0,3510,471{0,57{0,69|0,81]091|093|095| - - - - - -
0,45 0,4310,5210,64|0,76|0,87]093]|095| - - - - - - -
0,50 0,48 | 0,58 10,70 | 0,82 | 0,91 | 0,95 - - - - - - - -
0,55 0,5210,63|0,75(0,87|094| - - - - - - - - -
0,60 0,5710,69|0,81{091]095| - - - - - - - - -
0,65 0,620,741 0,86 0,94 | - - - - - - - - - -
0,70 0,66 | 0,80 | 0,90 | 0,95 - - - - - - - - - -
0,75 0,71 10,85(0,93| - - - - - - - - - - -
0,80 0,76 | 0,89 | 0,95 - - - - - - - - - - -
0,85 0,80 | 0,93 - - - - - - - - - - - -
0,90 0,8510,95| - - - - - - - - - - - -
1,0 095| - - - - - - - - - - - - -

Ipumeuanus: 1. ]Iy npoMexXyTOUHBIX 3HAYCHUH P, 1 n, peKOMEHIyeTCs OpaTh OMrKanIie MEHBIITHE

3HAYCHUSI.
2. Tabnuia cocTaBlieHa IO YPaBHEHHIO:

. 0,95

op* T p2 2
P 1+ P,
P A+ P

n,

1—n,



1.3.1. OnpenesieHue pacyeTHBIX J1eKTPHUYECKHX HATPY30K B TpeX(a3HbIX ceTAX

MeTtoa ynopsiioueHHbIX guarpamMM. OCHOBHON METOA pacueTra JIeKTpUUeCcKuX Harpy3ok. Ilo Hemy
OIIpEACIAIOTCS MakcuMaibHbIe (Py, Oy, S,) pacdeTHbIe HArpy3KH TPYIIIB SJICKTPONPHEMHHKOB. [ 3TOr0
B TIpeJieiax pacyeTHOro y3ia BeiensitoT rpymmy D11 ¢ mepemenHsiM (rpymma A) u rpymmmy D11 ¢
MIPAKTHUYECKU TIOCTOSHHBIM TpadyKoM Harpy3ok (rpyrmma b).

K anexTponpreMHUKaM ¢ IPaKTHYECKH MOCTOSIHHBIM rpa)uKOM Harpy3Kd MOTYT OBITh OTHECCHBI
TaKue, y KOTOPBIX Ky > 0,0, Ke; = | M KO PHUIMEHT 3aMI0THEHUs CyTOYHOTO Tpadurka 3a Hanboee
3arpy’KeHHYIO CMEHY Ksqn > 0,9. [Ipu oTCyTCTBUHM TaknX MaHHBIX D11 OTHOCAT K 2JIEKTPOIPHEMHHKAM C
NEepEMEHHBIM TPa(UKOM HArpy3KH.

MakcuManbHbIe pacueTHbIC HAarpy3KU TPYIIIBI IPUEMHHUKOB C HEPEMEHHbIM 2PADUKOM HASPY3KU
OTIPENIEIISIOTCS U3 BBIPasKEHUH:

PM :KM .PCM; Q]W: K;Vl 'QC,'VI; SM = \V P/%l +le 4 (113)

rae P, Qu, Sy — MakcUMasbHble aKTHBHAS, PEAaKTHBHAS U IIOJIHAS HAIPy3KY;
K. — ko3¢ dpunmeHT MakcuMyMa aKTHUBHOM Harpy3kH (CrpaBOYHbIC

nannble, Hanpumep [2]); K /'w — k03¢ (HHUIHEHT MaKCHMyMa
PEaKTUBHOU HArpy3Ku: K:w =11 npun,y<10m K:w =1 npu ny,p> 10;

Py, Ocy — cpemHss akTUBHAS U PEaKTHBHAS MOIITHOCTH BCEH TPyIIIBI
3JIEKTPONPUEMHHUKOB 32 HanOoJee 3arpyKeHHYI0 CMEHY:

n n n
PCM:ZpCMl':ZKMi.pHOMi; Qc,rw:zpcmi'tg(pi: (1-14)
i=1 i=l1 i=l1
rie K, — ko3 dunuenT ucrnonszoBanus oraensHoro DIl (cipaBouHbIe
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Puon — HOMUHAIIBHAS. MOIITHOCTH OTHENbHOTO DI, mpuBenenHas x
JUTUTENbHOMY pexuMy (pe3epBHbIe DI He yUUTHIBAIOTCS);
tge — K03 HUIUEHT PEeaKTUBHON MOITHOCTH (CIpaBoyYHbIe qaHHbIE [1]);
K, = (K., n,¢) — onpenensiercs o Taduuie uiu rpadukam [1, 2], MoxxeT
OBITH OIIEHEH 110 COOTHOMIECHHIO:
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(1.15)

K, =—, (1.16)
PHOJ'I
rae Pio. — cyMMapHas HOMUHaJIbHast MOIIHOCTE OI1 Beel rpymibl.
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WM OJHUM U3 YIPOIICHHBIX CIIOCO00B,

rae #n — paKTHYECKOe YUCIIO IEKTPONPUEMHHUKOB B IPYTIIIE;
m — TIOKa3aTellb CUIOBOW COOpPKH B IpyIIIe:

p cm max

m=——"" (1.18)

p HOM min



TJI€ Puow maxs Prow min — HOMAHABHBIE TIPUBEICHHBIC K JITUTEIIEHOMY PEXKUMY
AKTUBHBIE MOIITHOCTH HAMOOJBIIIETO M HANMEHBIIIETO
OIl B rpynme.

J171 SIEeKTPOTIPUEMHHKOB C NPAKIMUYECKU NOCMOSAHHbIM 2PAdUKOM HaA2py3KU MAKCUMAaNbHAS
pacueTHas Harpy3Kka IpHHUMACTCS paBHOM CpeqHel MOITHOCTH 3a Haubosee 3arpykeHHyI0 cMeHy (P, =
Pes; O = Qew)-

OCHOBHBIE MOJO0KEHUS IO OMPEACIECHUIO PACUETHBIX YJIEKTPUUECCKUX HATPY30K METOAO0M

YHOPSIOYCHHBIX UarpaMM NpuBeeHbI B Ta0muie 1.3.
Onpedenenue  asghpexmuenozo  uucna  snexkmponpuemuuxos.  [lonm  >PpdeKTUBHBIM  YHCIOM
JJIEKTPONPUECMHHUKOB  TIOHUMAeTCS  TAaKOE  YHUCIO OJHOPOJHBIX IO PEKUMY pPabOTHl MPHUEMHUKOB
OJIMHAKOBOW MOIIHOCTH, KOTOpPOEe O0O0YyCIAaBIMBACT Ty XK€ BEIIMYMHY PAaCUETHON HArpy3KH, YTO W TPYIIIa
(hakTHYIEeCKMX Pa3IUIHBIX T0 HOMHHAIHHON MOITHOCTH U PEKUMY PabOTHI MPUEMHHUKOB.
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